

# 市交警支队四举措严防秋冬季事故

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕

**本报讯** 为进一步加强秋冬季交通管理工作,市公安局交警支队持续加压,推进隐患清零、路面净化、宣传曝光、应急响应等措施,全力以赴做好交通管理工作,切实预防道路交通事故。

落实隐患清零制度。迅速组织开展道路隐患再排查再整改工作。深刻汲取省内外重特大交通事故经验教训,对高速公路团雾多发路段、安全设施不齐全,国省道、农村道路占道晒粮、骑路市场等交通安全隐患进行再排查,并通过相关主管部门及时采取整治措施,切实消除交通安全隐患;迅速开展安全检查

工作。联合应急管理、交通运管等部门,对重点运输企业开展安全检查,督促落实主体责任,杜绝运输车辆“带病上路”;迅速开展重点车辆隐患清零。紧盯“两客一危一货”、校车、面包车等重点车辆,针对客货运输高峰,落实重点管控措施。

强化路面巡逻管控。按照路面勤务“高于平时、动态调整、管住重点”要求,科学安排警力部署和巡逻勤务。充分发挥机动车缉查布控系统作用,重点把好省际、市际执法站等关键卡点,严查各类交通违法行为。切实落实支队指挥中心、高速大队指挥中心等指挥室24小时视频巡逻机制,及时发现问题,及时预警响

应。坚决落实“见警察、见警车、见警灯”的要求,全天候巡逻防控,实行路段承包责任制,明确辖区重点路段,实行定班、定时、定岗、定责,确保勤务落实到位,巡逻管控到位。

继续推进宣传攻势。普遍宣传和特殊宣传相结合,抓好“一全三重”宣传攻势。抓好全覆盖宣传。坚持提前提示、及时预警、宣传引导“三位一体”有效做法,提高所有交通参与者的安全意识和文明出行习惯。抓好重点企业宣传。用好通报曝光、约谈警示、督办整改等措施,着力促进运输企业自觉落实主体责任。加强重点驾驶人宣传。重点加强“两客一危一货”等重点驾驶人点对点宣传警示教育工作。加强路面管控,确保整个路网的安全与畅通;做实应急处置预案。科学布置应急处置人员、设备等,遇恶劣天气,确保应急处置人员、设备、物资快速响应,快速到位。

## 文明行车,做安静的驶者



■记者 徐志勤 通讯员 付玲荣

**本报讯** 10月11日上午,淮北交警一大队民警针对前段时间利民社区居民反映车辆鸣笛扰民问题,来到利民社区进行宣传劝导。社区工作人员与交警一同在社区居民区向来往车辆和居民发放规范行车材料,面对面交谈,希望通过这种方式能够引导小区居民规范行车、禁止鸣笛。也希望更多居民加入到交通志愿者活动中,共同营造良好交通环境。

和傍晚车流高峰时,不规范行车、停车的行为屡见不鲜,给周边楼宇的居民带来困扰。连日来,淮北交警在此倡议:广大驾驶员在车辆来往市区时,应注意观察路口,减速慢行,多点耐心,禁止鸣笛。也希望更多居民加入到交通志愿者活动中,共同营造良好交通环境。

淮北交警在此倡议:广大驾驶员在车辆来往市区时,应注意观察路口,减速慢行,多点耐心,禁止鸣笛。也希望更多居民加入到交通志愿者活动中,共同营造良好交通环境。

## 市交警支队完成国庆交通安全宣传工作

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕

### 交通安全从娃娃抓起

■记者 朱冬  
通讯员 李梦琳 李军

**本报讯** 为培养孩子们的爱国主义思想,加强幼儿园小朋友的交通安全教育,近日,淮北交警四大队民警深入化家湖幼儿园给孩子们送上了一堂精彩纷呈的交通安全宣传课,用特殊的方式为祖国母亲送上诚挚的祝福。

宣传课上,民警细致讲解了道路交通标志和标牌,帮助孩子们了解道路交通的相关知识,并教育他们不要在马路上追逐嬉戏,以免造成交通事故。

活动期间,民警将交通安全常识和规范准则一点一滴、循序渐进地灌输给每位小朋友,使小朋友们在学习中娱乐,在娱乐中了解和掌握交通安全常识。

随后,民警组织小朋友们来到操场上,排列成“70”形状,共同手举小红旗,高喊“我爱你,中国”。大家用真挚的话语为祖国母亲庆祝生日,祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛。

邀请媒体随警作战8次;通过交通广播开展每天整点时段、高峰时段的交通路况、安全行车信息播报;安徽卫视·淮北市传媒中心报道淮北交警在节日期间坚守岗位,全员加班全员上路开展交通管理工作。

双微一抖,全力做好新媒体宣传。支队官博开通“国庆168小时”“畅行中国”“交警同行”等专门话题,发布原创微博234条次,其中一条微博被公安部交管局采用,完成本月公安部交管局新媒体采用考核任务。支队官微针对高速自驾游推出防疲劳驾驶、高速爆胎预防处置、规范使用应急车道及雨雾恶劣天气行车安全等实用信息42条,阅读量12万人次。支队官抖发布原创短视频六条,讲身边案例、做安全提示,原创视频观看量达到20余万人次,获赞1.4万余人次。

多媒联动,报道警营正能量。

## 全力以赴 多措并举 市交警支队圆满完成国庆交通安保工作

■记者 朱冬 通讯员 马杰 耿运昕

国庆节长假期间,为确保辖区道路交通安全行驶平稳,道路环境畅通有序,市交警支队全面分析往年国庆交通流量数据,提前部署,全力加强辖区道路交通管理工作,切实为群众出行营造良好的交通环境,多措并举圆满完成国庆节期间道路安保工作。

推进岗位责任落实,安保工作推进周密。国庆节前夕,交警支队制定大庆安保工作方案,将国庆交通安保五个专项行动工作任务目标细化分解,责任到岗,责任到人,建立领导分片包干制度,落实支队领导包县区大队、大队领导包中队等层层包保机制,加强职责落实和纪律作风督导检查;强化绩效考核机制,动态调整考核指标,落实战时奖惩措施。

推进源头隐患清零,风险防范有力有效。节日期间,交警支队对事故黑点、多发路段进行“拉网式”排查和“回头看”工作,完成23处省、市、县三级挂牌督办道路交通事故治理工作,排查整改道路交通事故隐患30余处;对重点车辆和驾驶人隐患,逐车逐人落地追查、对号销账,完成部局、省厅下达任务。

推进交通违法防控,实战警务精准打击。节日期间,交警支队始终保持对突出违法的严管高压态势,采取“大兵团”集中作战、长时间持续作战等超常规措施,管控平台与缉查布控系统、“人车伴随”等系统融合使用。9月份,共查处各类道路交通违法行为12万余起,同比上升93%;9月25日,启动重污染天气橙色预警Ⅱ响应措施,设置8个24小时值守点,加强巡逻管控,劝导货车绕行300余辆次。

推进警示曝光机制,宣传引导成效突出。结合国庆期间,群众走亲访友增多,路面交通流量增大的实际,交警支队持续开展“五大曝光”行动,“两公布一提示”等宣传引导。9月份以来,开展“七进”宣传120场次,召开“五大曝光行动”媒体通气会,曝光违法车辆5000余辆,违法人1000余人,发送安全提示短信79万余条,发布微博微信429条,同时,积极推进交管服务,确保公安交管“放管



### 不忘初心 牢记使命 市交警支队组织党员干警开展主题教育

■记者 刘星 通讯员 耿运昕

**本报讯** 为缅怀革命先烈,传承红色基因,争做优秀人民警察,切实增强“不忘初心,牢记使命”主题教育学习效果,在9月20日至9月24日,市公安局交警支队组织党员领导干部及党员民警代表开展了党史学习和新中国史学习活动,并赴红色革命传统教育基地——小朱庄烈士陵园,接受革命传统教育。

在学习中国共产党党史活动中,支队党委成员学习内容以党史的时间脉络为主线,围绕九十八年的艰辛与辉煌,系统性学习了中国共产党党史的主要知识;

在革命传统教育实践活动中,支部党委成员及党员民警代表一行前往小朱庄烈士陵园参观了烈士陵园纪念碑,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。在烈士纪念碑前,党员民警们进行入党宣誓,重温入党誓言,表达对革命先烈的无比崇敬之情。

此次革命传统教育活动的开展,使党员干部身心经历了一次红色洗礼,加深了对革命传统作风的认识,更加坚定了共产党主义的理想信念。



组织志愿者开展交通安全宣传。

交警保障道路交通安全。

指导小朋友遵守交通规则。

■记者 刘星 通讯员 尹晓洁

**本报讯** 8月以来,淮北交警二大队认真落实全国公安机关创建“枫桥式公安派出所”活动推进会部署精神,紧紧围绕公安部“三个明显下降、三个零发生”的目标,做到源头隐患务必清零、路面秩序务必严管、宣传攻势务必强大,努力实现“枫桥经验”本土化。

全方位开展联勤联动工作,联合相山区住建局、交通公路部门对辖区国省道进行隐患排查,期间依法新增违法停车标志6块,调整安装标志4块;联合城市执法部门,针对城区拥堵、占道经营、私设摊点等影响交通安全的突出问题重拳出击,加大城区机动车乱停乱放整治力度,共整治城区路段5条,取缔占道经营30余处,有效解决了“乱、堵、差”的问题;联合教育部门建立“护学岗”常态化机制,在上、下学高峰时段,强化校园周边路面交通秩序的疏导和管控,不断提高见警率、管事率。

将交通安全宣传作为重要抓手,有力推进农村地区“两站两员”建设,充分发挥农村“两站两员”的职能作用,适时开展交通安全劝导宣传,将交通管理触角延伸到农村地区,有效遏制农村道路交通事故发生;在辖区学校开设“安全课堂”,将交通安全从“小”抓起,在重点企业开设“主题课堂”,警醒驾驶人和企业时刻绷紧交通安全意识这根弦;探索交通宣传新路子,融合“两微一抖”主流媒体,第一时间开展宣传工作。

服”改革便民利民服务10项措施,以及

服务经济社会发展服务群众企业6项措

施按时间节点落地落实。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管

理信息系统及APP应用工作,建设农村

道路安全监管会议,开展安全生产大

检查6次,检查运输企业9家次,集中约

12家货运企业,督促运输企业落实主

体责任,全面自查自纠。

推进重点道路安全守护,重要节点交

通安保圆满完成。为确保节日期间辖区道

路交通事故畅通,有效预防道路交通事故的

发生,交警支队着力推进高速公路“两

个系统”建设应用,推广农村交通安全管